

近日,网友大晒某集团董事长开“8天流水席”风光嫁女的照片,其女儿的嫁妆包括四盒黄金首饰、两千万存折、商铺、别墅等多套房产,以及500万股该集团的股票,总价值过亿。

是不是婚礼越豪华,新人的幸福指数就会越高?什么样的婚礼才能让你像尔康一样幸福(姓福)而且满足(满族)?关于婚礼的那些“豪华配件”,你有没有想要吐槽的呢?

“标配”、“高配”、“豪配”

你的婚礼是哪种

——吐槽我们见过和亲自参与过的婚礼

奔驰

姑苏慕容 男 29岁 公司职员

结婚那天,主婚车要奔驰,这是老亲娘的指示。虽然我估计,她当时也只是随口一说,可我哪敢讨价还价?

那是在5年前,租车结婚的人不算多,大都是找朋友借。我只是个普通青年,实在不认识什么大富大贵的朋友,找了一大圈,一个哥们很为难地告诉我,他们单位有辆奔驰,可已经用了上十年了,车况不好,经常送修……

我当时没想那么多,千恩万谢地说,车旧点没关系,大不了事先去洗个车,打个蜡。车子用了多少年,老亲娘哪里看得出来?她只认得那个车标而已。

结果真的悲剧了。结婚当天,接完老婆在去酒店的路上,这辆车熄火了,怎么也启动不了。一车人急得满头大汗,最后我那哥们把手一挥说:“马上坐后面的车去酒店,剩下的事情你们不用管了!”

于是,我跟老婆赶紧换了辆别克坐到酒店,那哥们自己打电话叫了拖车。老亲娘虽然没当场发飙,可脸色很不善。结婚婚后大半年,我还在被她不停数落……

点评:幸亏5年前,玛莎拉蒂还没现在这么出名。

别墅

小米锅巴 女 26岁 教师

一个朋友两年前办的婚礼,娶的夫人家境很好,我们都取笑他傍了个富婆。其实我这个朋友条件也不差,长得帅不说,在外企做管理,年收入也有十来万,只是不像女方家里财力那么雄厚。

婚礼那天,我是十二时到酒店的,拿着红包在门口转了半天,居然没看到新人。打他的电话,一直占线。再打给他帮忙的朋友电话,终于通了,说是堵在路上了,马上就到。一刻钟后,车队才匆匆忙忙地开到了。

照理说,新人应该11时30分之前就站在酒店门口迎接宾客的,结果这两个人比许多宾客来的还晚。我没敢多问,

因为我发现新郎的情绪不佳。

事后问另外一个朋友才得知,新郎的岳父、岳母大人住在汤逊湖的别墅里,接亲那天,他的行车路线是:从位于武胜路的他家出发,到江夏去接亲,把新娘接到中北路的新房里,再到光谷的酒店。时值“十一”黄金周,路上堵得一塌糊涂,还碰到一些“不省心”的亲戚,接亲时百般刁难不开门,接完亲又非要闹着去新房参观,不让直接去酒店……

我们一帮朋友事后纷纷羡慕嫉妒恨地评论说,都是郊区别墅添的堵。

点评:你给我一个到那片天空的地址,只因为太高摔得我血流不止。

五星级酒店

晴儿 女 30岁 公务员

老公的表妹去年“十一”在北京结婚,在QQ上软磨硬泡了一个星期,非要我们去观礼,承诺报销来回路费、住宿费,甚至是游览费。

我们实在是招架不住,就和公婆一起去了。老公的表妹夫是做生意的,据说十分有钱,他们是在一家五星级酒店订的婚宴,结果去的宾客爆满,根本坐不下,场面异常混乱。为了减轻新人的负担,我们这些不太“重要”的亲戚就自觉组队,转战到附近的一家餐厅去了。

“领队”是老公和他表妹的一个舅

妈,在新人的嘱托下,舅妈把我们带到了一家高档的海鲜自助餐厅,500元/人,我们一行17个人,一顿饭吃了8000多元!新人在五星级酒店那边敬完酒送走宾客,就来我们这边赶场子,一个劲地赔礼道歉。

在场的有些长辈还端起架子,责备他们准备得不周全。反正我是无所谓,海鲜自助餐比婚宴的菜好吃多了,就是看着新人结账时,我有些于心不忍。

点评:在社会型酒楼里结婚的人飘过……

蜜月

小鱼儿 女 25岁 公司职员

羊毛出在羊身上——要是双方的老人能早点明白这个道理,少讲些排场,我觉得我结婚的幸福感会高很多。

我跟老公都是武汉人,家里都有住房,新房是他家出首付,我们贷款买的。贷款金额本来就不高,又用的是公积金,我们也没多大压力。我们两人的月收入加起来有7000多,很早就商量着,婚后要去马尔代夫度蜜月。

按照我们自己的想法,简简单单办个婚礼就行了,谁知道,双方家长的要求都不少。我妈说,你莫像个苦样的帮别个省钱,一辈子就结一次婚,婚纱、礼服一定要订做,婚庆公司要请个好的,婚车要花钱去租,找朋友借的颜色不一样蛮丑,还有,喜糖就包费列罗啊,蛮多们都喜欢吃这个……

我公公是单位一个小领导,并说,酒店至少要订太子,到时候他蛮多同事跟领导都要去,不能丢他的面子……

我们发现,双方爹妈像是事先商量好了的一样,提出的要求居然是互补型的,正好全面囊括了婚礼的方方面面。随着我们婚礼规格的层层提升,费用也刷刷地上涨。

最后,我们办婚礼的费用严重超标,蜜月地点也因此从马尔代夫改到了三亚。为了不驳老人的面子,终于委屈了我们自己。

点评:有句话说的是,排除了其他的可能,剩下的那个答案即使看起来再不可能,那也是真相——你家双方老人一致认为,羊毛是出在狼身上的。

文/郭丽霞 图/刁晓玲